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Exercice 2. 7 pts

On plonge un bloc de glace de 2 kg 3 -10 °C dans 5 kg d’eau liquide a 45 °C. Quelle est la température finale du
systéeme? (On néglige le contenant et les transferts d’énergie vers I'environnement)

i K 3 états finaux possibles : Glace:m; = 2kg - Eau:m, = 5kg i |
7]/ * Glace T, =-10°C T, = 45°C —
/<« Eau Catace = 2100 J/kg K Couy = 4190 ) /kg K |

[+ Mélange glace + eau 3 0°C Ly = 334k]/kg

A-Glacede —10°Ca0°C: Q4 = MyCyraceATy = (2kg)(2100 ]/kg K)(0°C — —10°C) = 42K] -7 |
==

C - Eau de 45°C 3 0°C : Qc = MyCequlTe = (5 kg)(4190 J/kg K)@— 45°C) = —943k] 7
1Q4 + Qpl < 1Qcl ,i
710 k] < 943 kJ —Etat final : eau 0°C < Tr < 45°C

C’- Eau de 45°C a]i;’c Qcr = MyCequlTer = (5 kg)(4190 ] /kg K) (dE‘c 45°C) = 20,95T; kj/°C — 942,75 k] L

D-Eau (glace) de 0°Ca T, :  Qp = MyCoauATp = (2 kg)(4190 J/kg K)(T; — 0°C) = 8,38T; kj/°C  {

Conservation de I'énergie : £Q = 0
Q+ Q% +0Qu+Qp=0
42 + 668 + 20,95T, — 924,75 + 8,387, = 0
Tr=799°C . ot

Exercice3. 7 pts
—  Les fluides 1 et 2 (parfaitement ugmt&ables) sont placés dans un tube en U selon le schéma de droite.

\__‘ {/
Z /"\‘{/ PO—PA+P1 9 h PB+91 g-hdont Py =Pg 15
e ¥ Lz
,_‘.Tv.__/,‘ OrPA—Pmn+ﬂ3 g- ngtPfg__Pm+p1 -g- Hy A )
i

d'ot py - Hy = p; - Hz@ e

Bic '. f (= ->- 2 =0 5.4
: 2 0" s



